

# 伊朗欲“统领”地区安全组建“希望联盟”



伊朗总统鲁哈尼22日在首都德黑兰出席一场集会活动时表示，伊朗将向联合国大会提交霍尔木兹海峡和平倡议，并抗议企图将地区内发生的一系列事件归罪于伊朗的做法。

伊朗总统哈桑·鲁哈尼针对美国在海湾加强军事部署，说伊朗应当“统领”地区安全，警告外国军队不要介入。

他说，伊朗将向联合国大会提交和平方案，主张与海湾国家结成“希望联盟”。

鲁哈尼20日在首都德黑兰纪念伊朗与伊拉克二十世纪80年代“两伊战争”的阅兵式中说，域外国家在海湾的军事存在可能威胁全球“能源安全”。美国政府指认伊朗方面关联沙

特石油设施本月14日遇袭，遭到伊方否认。也门胡塞武装承认发动袭击，美英两国持异议。伊方声明，任何来自美国或沙特的军事报复都将导致“全面战争”。

鲁哈尼说，在监护海湾地区以及通行海湾的要冲、霍尔木兹海峡安全方面，伊朗向海湾国家伸出“友谊和兄弟之手”。

美方以“航行安全”为名，提议在海湾建立“护航联盟”。不过，美方提议仅获得英国、澳大利亚和巴林呼应。沙特石油设施遇袭以后，沙特和

阿联酋上周同意加入。

鲁哈尼说，伊方拟向联合国大会提议的和平方案旨在团结海湾国家，组建“希望联盟”；以不需要域外国家介入为前提，确保航行安全。

鲁哈尼定于25日出席在美国纽约举行的第74届联合国大会并发表演讲。

伊朗多地22日举行纪念两伊战争39周年活动，德黑兰举行阅兵仪式，展出部分伊朗主要军事装备。

伊方展示“霍尔达德-3”防空导弹系统。这一系统今年6月在霍尔木

兹海峡附近上空击落一架美军RQ-4型“全球鹰”式高空无人侦察机。另外，伊方展出一种射程可达2000公里的中程导弹。

美联社报道，在靠近霍尔木兹海峡的阿巴斯港，当地举行类似阅兵仪式，展示数十艘快速攻击艇。伊朗国家电视台播放画面，显示伊朗海军士兵在一艘航行中的舰船一侧演练绳降……

伊斯兰革命卫队总司令侯赛因·

萨拉米21日警告，即使遭遇有限军事打击，伊朗不会善罢甘休，会“摧毁所有侵略者”。

伊朗海军司令侯赛因·汉扎迪22日告诉伊朗迈赫尔通讯社，伊朗已经准备好保卫海疆，将对所有侵略行径还以“摧毁一击”。

他说：“面对敌人的任何误判和侵略，(海军)将与其他军种一道，尽可能在最短时间内给予最具摧毁性的回击。”

## 相关新闻

### 法国要在联大给美伊局势降温

法国外交部长让-伊夫·勒德里昂22日说，法国本周出席第74届联合国大会的主要目标是促使美国与伊朗缓和紧张关系。

勒德里昂当天告诉媒体记者，“最要紧的是，我们能否重新开创一条让多方参与的缓和之路”，为美伊紧张局势降温。相比之下，美国总统唐纳德·特朗普与伊朗总统哈桑·鲁哈尼是否在联大期间会晤“并非头号目标”。

美联社报道，外界先前推測法国总统埃马纽埃尔·马克龙打算在联大期间促成特朗普与鲁哈尼会面。

在勒德里昂看来，通往美伊对话的路径依然存在，只是举行磋商的有利条件减少，谈判余地同样缩小。

美国去年5月退出伊朗核问题全面协议并恢复和追加对伊朗制裁，同时向海湾增派兵力。作为回应，伊朗分三个阶段突破伊核协议限制。

连日来，伊朗和沙特阿拉伯的

关系因后者石油设施遭遇袭击而进一步恶化。沙特国家石油公司两处设施本月14日遇袭，也门胡塞武装事后宣称发动袭击。

美国指称伊朗是袭击事件的黑手，18日宣布对伊朗追加多项制裁。伊朗否认关联袭击，警告如果伊朗因沙特石油设施遇袭而遭到攻击，必定还击。

勒德里昂说，希望伊朗重新全面履行伊核协议，削弱这项协议只会增加冲突风险。马克龙定于23日与英国首相鲍里斯·约翰逊和德国总理安格拉·默克尔会面，以磋商伊核协议等事宜。

勒德里昂认为，沙特石油设施遇袭是转折点，当前形势严峻，必须查明真相，作出“坚定的政治回应”。只是，他没有披露政治回应的具体内容。

法国新近提议，年底前向伊朗提供150亿美元授信额度，以换取伊朗恢复履行核协议全部条款。不过，贷款发放的前提将是得到美国政府认可。

### 英美同意“闪签”贸易协定

英国《太阳报》22日报道，英国首相鲍里斯·约翰逊和美国总统唐纳德·特朗普同意以“闪电般速度”在明年7月以前签署英美双边贸易协定。

两人可能最早24日在美国纽约会晤期间公布这一“雄心勃勃的时间表”。

一名英国政府高级别人士告诉《太阳报》，“双方目前都有政治意愿”赶在明年7月以前签署贸易协定。“这对英方意味着重大胜利，特朗普也急于向美国国内宣扬”达成协定的消息。

“大西洋两岸双方都意识到，协定届时必须完成，因为美国选举周期将在那以后不久开始。”

报道说，英美两国领导人定于24日在联合国大会期间会晤时商讨这份贸易协定。约翰逊起初对两国在短短9个月内达成协定持怀疑态度，但因面临明年11月美国总统选举的高风险而最终被说服。英国脱离欧洲联盟的现有期限是10月31日。

对美方而言，明年秋季政界人士注意力将被总统和国会选

举竞选活动分散，如果特朗普没能连任，新当选的美国总统可能对达成交易不如他“热情”。对英方而言，能与美国签署贸易协定将大幅增加英国实现“脱欧”的可能性。

按照《太阳报》的说法，协定如果达成，将是美国迄今与其他国家签署的最大规模贸易协议。

协定即便明年夏季签署，也需要等到“脱欧”过渡期明年12月结束以后才能生效。尽管贸易谈判需要等到英国“脱欧”后才能正式开始，两国代表先前已举行数月试探性磋商。

报道说，约翰逊和特朗普原定联大会议期间为谈判协定设置“一份全面路线图”，但因细节没有完全确定而被迫延后。路线图可能在特朗普12月访英出席北大西洋公约组织峰会期间公布。

就贸易协定，美方最大优先方向是大幅降低英方对进口钢产品加征关税，同时减少或停止对技术巨头征收数字税。英国最大诉求则是让本国金融服务企业进入美国市场。

本版稿件文图均据新华社

# 肯尼亚一学校教室坍塌至少7名学生成亡



肯尼亚首都内罗毕一所学校的教室23日发生坍塌，造成至少7名学生成亡，59名受伤学生已经被送往医院，政府将为受伤学生支付医疗费用。

肯尼亚政府发言人塞勒斯·奥古纳在事后召开的记者会上说，事故发生在当日早上，学校的一间教室突然

坍塌。目前已确认有7名学生成亡，59名受伤学生已经被送往医院，政府将为受伤学生支付医疗费用。

内罗毕圣约翰急救中心经理弗雷德·马吉瓦说，发生坍塌的建筑是由铁皮和木头材料建成的。死伤学

生的家属称，教室坍塌的原因是“建筑质量糟糕”。

目前救援队已经搜索了所有的废墟，尚不清楚是否有人被困。

当地政府表示将启动针对此事的调查。

# 万科四季花城【大家】发布会盛大举行

9月22日，万科四季花城【大家】产品发布会正式举行。活动当天，沈阳万科西部及北部事业部领导、沈阳各大主流媒体、众多万科业主客户齐聚一堂，共同见证万科城央花园新作的亮相发布。

唯美的舞姿、动人的旋律、亲切的



交流、美好的蓝图……这场精彩的发布会，再一次引起了人们对于陵西二环主城这片土地的深刻思考与回顾——2002年，万科以四季花城开创了许多先河——城市北部第一个大体量、低密、装修住区、创新了高舒适度情景洋房产品、首创开放式街区和主题式景观园

林、首个引入物业服务的园区、率先引进业主生活会馆……十八年时光往复，【大家】新作赞誉归来，再次迭代沈阳。【大家】延续四季花城“低密”基因，高度复刻世界经典花园的著园理念，倾力打造七座花园谧境。同时，三横三纵交通路网和地铁2、9号线，

造就主城生活新速度！北陵公园、丁香湖公园、怒江公园三大市级公园环绕，造就主城生活新生态！13座人文府、15处规模商超的环伺，造就主城生活新场景！目前，90—120m²经典高层、125—149m²花园洋房即将发售，敬请期待。